Вітаю у цьому інтерв`ю. Сподіваюся,що Ви погодетесь з відповідями мого героя. В цьому інтерв`ю головним героєм буде моя бабуся Тетяна,якій 57 років
Питання:
1.	Як Ви розумієте поняття «життєві цінності людини»?
2.	Назвіть три цінності, які є для Вас найважливішими.
3.	У чому полягає сенс Вашого життя? 
4.	Яке значення для Вас має дружба? 
Чи багато у Вас друзів?
Назвіть якості, якими, на Вашу думку, має володіти людина, аби бути хорошим другом / подругою.
5.	Яке значення для Вас особисто має матеріальний достаток?
Якщо взяти українське суспільство в цілому, яке місце займає питання власного добробуту для людей? Як Ви до цього ставитеся?

Відповідь 1: Життєву цінність,кожне покоління розуміє по своєму. Для молодих людей-це вбільшості те, що зможе їх прославити або підтримати. Для людей середнього віку-це те, що зможе підняти їм настрій у щоденній рутині. А для людини похилого віку-це впершу чергу те, через що вона забуває про свої проблеми або переживання. І я вважаю,що поняття про цінності в мого покоління-найбільш правильне
Відповідь 2: Я маю лише 2 цінності,але завдяки їм, моє життя сповнено щастя та радості. А це саме моя родина та мої улюблені друзі. Це мої головні цінності, тому що ці люди-це єдина підтримка у моєму житті. Мое натхнення. Мій сенс.
Відповідь 3: Сенс мого життя полягає у тому, щоб мої рідні та близькі були щасливі та здорові. Бо усе,що я роблю(готую,прибираю у хаті та ін.),я роблю заради них. Я дуже люблю свої рідних та близьких,тому я готова робити для них усе,аби вони не відчували смутку або печалі.
Відповідь 4: Дружба має для мене дуже велике значення та займає високе місце у моєму житті. Бо іноді друзі розуміють тебе краще,аніж інші люди. У мене усього 3 подруги,але я знаю,що вони завжди зможуть дати мені корисну пораду у вирішенні моїх проблем. Я вважаю,що головними якостями,якими має володіти справжній друг-це мудрість та чесність, бо завдяки цим якостям, людина буде вірним супутником у Вашому житті
Відповідь 5: Для мене особисто,матеріальний добробут займає не велике значення,бо на мою думку,головне у житті людини-це рідні люди,які завжди підтримають Вас. Якщо брати українське суспільство у цілкому, то людям набагато важливіший власний добробут,ніж якісь моральні цінності.Та мені здається,що вони мають не дуже правильну думку. Бо жодна сума грошей не замінить душевну теплоту.
